r Essaye de faire moins de ratures, c'est parfBis difficile a lire.
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Texte tapé à la machine
ok, expliquer pourquoi

nonnen
Texte tapé à la machine
Les équations sont OK, mais il faut mieux les expliquer: dire pourquoi les limites 
k\to\infty correspondent effectivement aux expressions que tu écris. Ex: dire pourquoi 
\mu(\liminf A_n) est la limite des \mu(\cap_{n\geq k} A_n)
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Texte tapé à la machine
ok
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Texte tapé à la machine
expliquer
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Texte tapé à la machine
ok
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Rectangle 
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Texte tapé à la machine
mieux justifier
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OK
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Texte tapé à la machine
OK
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Rectangle 
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Texte tapé à la machine
inutile (cette union est prise en charge
par la limsup) 
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OK
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Texte tapé à la machine
Essaye de faire moins de ratures, c'est parfois difficile à lire.
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Conclusion: la seule mesure sur Z ayant cette propriété d'invariance par translation est la mesdre nulle.
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Texte tapé à la machine
Conclusion: la seule mesure sur Z ayant cette propriété d'invariance par translation est la mesure nulle.
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ce n'est pas
dans les axiomes
d'une tribu
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Il faut vérifier que F_B est invariante par les unions dénombrables.
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ok. Il y avait plus simple comme contre-exemple
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je n'arrive pas à lire
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OK
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le justifier
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TD 2.1
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Texte tapé à la machine
OK
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=0

nonnen
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OK
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Texte tapé à la machine
ok

nonnen
Texte tapé à la machine
c'est illisible
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Texte tapé à la machine
ok
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ok
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(Entropie d'une mesure discrète)
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Texte tapé à la machine
attention, le membre 
de droite n'est pas 
une partition de I. Il
faudrait réécrire f et g
sur une même partition
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le montrer! Il faut utiliser la même partition
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ok
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ok
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justifier le fait que ces limites
existent
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